



## Запись

...



17 авг в 23:25

## ДНЕВНИК ДЕПУТАТА

**❗ #Получен\_результат**

❗ Футбольный клуб "Витязь" - СШ "Старый городок" давно ожидал этого момента и... вот это свершилось!!! Приняла участие в мероприятии торжественного вручения новой спортивной формы "Витязю".

15 августа из рук Главы [Андрея Робертовича Иванова](#) новую экипировку получили игроки молодёжной команды, а также футболисты 2011, 2010, 2009 и 2008 годов рождения. Суммарно это порядка 100 воспитанников. Каждой из пяти команд переданы комплекты домашней, гостевой и тренировочной формы.

😊 Финансовую помощь в приобретении экипировки [оказал «Газпромбанк»](#) и лично первый вице-президент, депутат СД ОГО [Нина Васильевна Гинтова](#) — за что тренерский состав, воспитанники школы и их родители выразили искреннюю благодарность!

😊 Удостоилась и я благодарности, потому что за время депутатской деятельности мы работали в контакте и с родителями, и с тренерским составом, по мере возможности решая проблемы.

Вот и после этой встречи намечен ряд решений проблемных вопросов.

Также со своей стороны подготовлю поручения профильным замам для включения в бюджет 2025 года.

#Депутат\_Кононова  
#Народный\_депутат  
#Забота\_о\_людях



Ваш комментарий





## Запись

...

#Забота\_о\_детях  
#Спорт  
#НамРеальноНеВсеРавно  
#НамЗдесьЖить  
#Не\_боюсь\_говорить\_правду

Новая форма «Витязей»



Новая форма «Витязей»

rutube.ru



33



Нравится



2

569

2 КОММЕНТАРИЯ

Сначала старые ▾



Aleksandr Butenko

Отличная работа небезразличных людей. Спасибо вам огромное!!!

20 авг в 14:55 Ответить

1



Владимир Зайцев

Ура! Огромное спасибо кандидатам от Единой России Иванову и Гинтовой, за помощь жителям в покупке формы нашим юным спортсменам! Все на выборы!

18 секунд назад Ответить

1



Ваш комментарий

